



Majkl Devenport, šef delegacije Evropske unije u Srbiji



Učesnici panela
Money never sleeps

NA LICU MESTA

Pišu: Z. Milovanović, I. Nikolić
 Foto: PR, Boško Karanović



Saša Janković, zaštitnik građana



Kristin Moro, ambasador Francuske



Aleksandar Cepurin, ambasador Rusije



Hajnc Vilhelm, ambasador Nemačke



Borislav Stefanović, šef poslaničke grupe Demokratske stranke

THE ECONOMIST: SVET U 2015.

Neće biti povećanja poreza, a zaposlenost će porasti - poruka je iz Vlade Srbije sa prošlonedeljne konferencije *The Economist: Svet u 2015*, koju je otvorio ministar u Vladi Srbije Aleksandar Vulin, u hotelu *Metropol Palace* u Beogradu.

U radu konferencije učestvovalo je čak šest ambasadora: šef delegacije Evropske unije u Srbiji Majkl Devenport, ambasador Nemačke Hajnc Vilhelm, ambasador Rusije Aleksandar Cepurin, ambasador Francuske Kristin Moro i ambasador Izraela Josi Levi. Govorili su i zaštitnik građana Saša Janković, političari Branislav Bugarski, Borko Stefanović i Dušan Bajatović, Nebojša Katić, finansijski konsultant iz Londona, kao i brojni bankari, lideri u industriji energije, urednici dnevnih novina i političkih nedeljnika. Otvaranju konferencije prisustvovala je i Maja Gojković, predsednica Narodne skupštine Srbije.

Majkl Devenport izjavio je da investicije iz Evropske unije čine tri četvrtine investicija u našoj zemlji, kao i da Srbiji predstoji težak period. Aleksandar Cepurin je siguran da će Rusija iz sankcija izaći jača. Da je teže izboriti se za svoja prava na aerodromu nego promeniti Ustav, misljenje je Saše Jankovića, zaštitnika građana, dok je izraelski ambasador Josi Levi zaključio da kapital nisu samo reke, šume, nafta i gas nego kapital čine i ljudi.

Konferenciju su podržali: *Telenor* banka, Luka Novi Sad, *BG Mibras*, *CFC Krstarenja* i *Glenfiddich* i *DunavNet*. *Color Press Group*, u saradnji sa britanskim magazinom *The Economist*, šestu godinu zaredom priprema specijalno licencno izdanje *The World in...* za tržište Srbije.



Dušan Bajatović, direktor *Srbijagasa*



Aleksandar Milovančević, direktor Luke Novi Sad, i Nikola Milovančević, vlasnik klinike *Copacabana*



Aleksandar Vulin, ministar za rad, boračka i socijalna pitanja



Branislav Bugarski, pokrajinski sekretar za lokalnu samoupravu



Maja Gojković, predsednica Narodne skupštine Srbije



Aza El-Abd, direktorka *USAID*-a



Josi Levi, ambasador Izraela, i Robert Čoban, predsednik *Color Press Group*